

Узбекско-Британская неделя образования: новые проекты, инновационные идеи



В столичном Дворце творчества молодежи началась Узбекско-британская неделя образования. Мероприятие организовано Представительством Британского совета в нашей стране, Министерством высшего и среднего специального образования, Фондом “Эл-юрт умиди” при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Цель проведения недели – объединение и содействие повышению квалификации ведущих специалистов, педагогов, молодых кадров сферы образования.

Неделя началась с проведения “круглого стола” на тему “Возможности общенационального образования в Узбекистане”. На мероприятии была представлена информация о национальных и международных тенденциях и возможностях в высшем образовании, деятельности передовых образовательных учреждений, стратегии развития образования до 2030 года. Состоялся обмен мнениями по вопросам изучения английского языка, результатам работы по реформированию и оценке образования, установления сотрудничества с престижными вузами.

Национальная программа подготовки тренеров по преподаванию различных предметов на английском языке (в рамках проекта EMI) – это совместная инициатива Британского совета и Министерства высшего и среднего специального образования. Планируется, что в ней примут участие преподающие различные предметы на английском языке преподаватели 16 вузов из 8 областей. Изучая основные принципы и подходы к преподаванию предметов на английском языке, они будут разрабатывать стратегию для образовательных учреждений нашей страны. Программа разрабатывается при сотрудничестве Института языкового образования в Норидже.

На мероприятии обсуждались основные рыночные возможности и проблемы общенационального образования, были затронуты вопросы обмена передовым опытом в образовательных секторах, укрепления международного сотрудничества, финансирования различных форм образования.

В рамках недели организована выставка “Study UK 2019 Uzbekistan” – выставка образования в Великобритании на примере 8 университетов этой страны. Цель выставки – обогащение знаний студентов и специалистов сферы, предоставление расширенной информации. Представители образовательных учреждений Британии представили программы бакалавриата, магистратуры и докторантуры, информацию о возможностях дистанционного обучения, стипендиях, курсах повышения квалификации по различным специальностям.

В рамках недели состоялась конференция “Роль английского языка в системе высшего образования и его воздействие на трудоустройство выпускников”, являющаяся частью задействованной в нынешнем году Британским советом новой региональной программы “Высшее образование и обеспечение работой”. Этот проект успешно реализован на Южном Кавказе (Армения, Азербайджан, Грузия), в Центральноазиатском регионе (Казахстан, Узбекистан), Украине и Турции.

Это первое мероприятие трех стратегически важных форумов, направленное на изучение возможностей повышения потенциала вузов в ответ на возрастающие потребности в мировом масштабе. Имея важное значение в экономике глобальных знаний, оно призывает учителей, студентов и работников сферы к сотрудничеству в межграницных исследованиях посредством развития английского языка.

На конференции анализировалась региональная и международная роль английского языка. Говорили о помощи в решении проблем университетов, о том, какими средствами следует пользоваться для заполнения вакуума в высшем образовании. Были высказаны предложения и рекомендации касательно требований образовательных учреждений и работодателей, трудоустройства выпускников, повышения потенциала получения доходов.

Источник